

# 中共中央、国务院印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》

## 《条例》共分12章65条,对党政机关经费管理、国内差旅、因公临时出国(境)、公务接待、公务用车、会议活动、办公用房、资源节约做出全面规范

全文见06版、07版

## 陈雪枫主持会议学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作重要讲话精神,研究部署全市安全生产工作

# 全覆盖 零容忍 抓重点 严问责 抓好安全生产 推动安全发展

本报讯(记者 孙自豪)昨日,我市召开安全生产工作会议,学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作重要讲话精神,研究部署当前和今后一个时期全市安全生产工作。市委书记陈雪枫主持会议并讲话。

陈雪枫在传达习近平总书记关于安全生产工作重要讲话精神时指出,中央对安全生产工作的重视程度是空前的,各级各单位一定要认真学习领会,

切实把思想和行动统一到中央要求上来。在经济社会发展中,必须始终把人民生命安全放在首位,必须把决不能以牺牲人的生命为代价作为一条不可逾越的红线。要时刻绷紧安全生产这根弦,抓好安全生产,推动安全发展,确保我市安全生产形势总体平稳。

陈雪枫强调,要进一步落实安全生产责任制,用铁的手腕、铁的纪律抓问责,真正做到有责必究、有过必罚。各企业要深入贯彻国家、省、市各项安全生产工作要求,持续提高履行安全生产主体责任的自觉性和主动性,全面加强基层基础工作,有效提升本质化安全水平。各级政府及有关部门要切实肩负

起安全监管责任,切实把安全生产放在首要位置,做到生命安全高于一切、重于一切、先于一切。要认真落实管行业必须管安全、管业务必须管安全、党政同责、一岗双责的要求,把安全责任落实到岗位、落实到人头,对安全生产工作投入不到位、措施不到位、管理不到位、隐患排查治理不到位、非法违法现象屡禁不止的,要严肃追究相关企业及政府部门的责任。

陈雪枫强调,要突出抓好重点行业、重点领域的安全监管和专项整治工作。要按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,深入开展安全生产大检查和“打非治违”专项行动,对

尾矿库、非煤矿山、采空区、危险化学品、建筑施工、烟花爆竹、交通运输、消防安全等重点行业、重点领域、重点区域进行治理整顿,特别是要深查地下油气管网隐患。要组织足够的力量,对一些企业和领域进行彻底检查,对一些重点部位严防死守,做到不留死角、不走过场。要不断完善应急预案,加大应急处置力度,确保应急组织机构、救援队伍、装备物资等应急资源有效落实。要加强安全生产长效机制建设,搞好宣传引导,强化安全意识,动员各方面力量,共同做好安全生产工作,促进全市安全生产形势持续稳定好转。

## 明确分工 标本兼治 强力推进 严厉问责

### 刘应安对城市大气污染防治工作提出要求

本报讯(记者 姜春晖 见习记者 高峰)昨日,市委副书记刘应安主持召开专题会议,研究部署城市大气污染防治工作。

会议明确了各相关部门在城市大气污染防治中的任务分工。根据任务分工,市环保局主要负责机动车排气检测站点监管和环保标志发放等,力争明年全市城市区机动车环保标志发放率超过70%;市发改委主要负责制订并加快组织实施城市区大气污染防治工业企业搬迁计划、大气污染防治产业结构调整方案及城市区集中供热锅炉“煤改气”实施方案等;市住建委主要负责提高城市机扫率,降低城市保洁扬尘污染等;市交通局主要负责加快建设机动车尾气治理站点等;市公安局主要负责制定并组织实施黄标车淘汰办法等;市公用事业局主要负责组织实施城市区公交车清洁化方案,加快淘汰重污染车辆步伐,实现城市区公交运力全部清洁化。

刘应安强调,要着眼长远,突出当前,标本兼治,不断加大大气污染防治力度。要加紧研究制订切实可行、操作性强的治理方案,明确治理目标任务,强力推进,确保各项措施落到实处。要严格落实问责制,对企业违法排污,要依法从重处罚;对管理部门、地方政府的不作为、慢作为,要立即启动问责机制,严厉问责。

市委常委高义参加会议。



## 市人大常委会召开主任会议

### 2014年拟立《洛阳市城市绿化条例(修订)》等3个法规 李少敏主持会议

本报讯(记者 李岚 通讯员 曹国丽)昨日上午,市十三届人大常委会召开第62次主任会议。市人大常委会主任李少敏主持会议。

会议研究通过了2014年我市拟立地方性法规项目和立法调研项目。2014年,我市拟定的正式立法项目有3个,分别是《洛阳市城市绿化条例(修订)》《洛阳市科学技术进步条例》《洛阳市环境保护教育条例》;立法调研项目5个,分别是《洛阳市燃气管理条例(修订)》《洛阳市民营经济促进保障条例》《洛阳市市区养犬管理规定(修订)》《洛阳市社区工作条例》《洛阳市保护和奖励维护社会治安见义勇为人员条例(修订)》。

会议听取并讨论了《关于市人民政府要以“狠抓落实年”活动为契机,切实转变作风,促进各项工作落实的议案》《关于统筹安排,科学规划,分期治理,加快洛河生态建设步伐的议案》《关于解决城市区中小学取暖和降温设施的议案》《关于老城瀍河城市集中供热的议案和瀍河区新建跨洛河大桥的议案》办理情况的汇报和关于市十三届人大五次会议代表建议、批评和意见办理情况的汇报。

市人大常委会副主任王全乐、李柳生、石海钦、吴喜照、白志刚、黄元元、马振宇、侯俊义参加会议。

## 在新的历史起点上全面深化改革

深入学习宣传贯彻十八届三中全会精神

# 财税体制稳步改 经济民生同保障

——我市各界深入学习贯彻党的十八届三中全会精神综述之九 02版

河南日报评论员文章:《四个坚持》决不能动摇 08版

## 北大孟津附属实验学校昨日在孟津一高揭牌,为我省第一所北大附属实验学校 孟津教育喜获北大资源鼎力支持

2013年11月25日,将注定载入孟津县教育发展史册——当日上午,北大孟津附属实验学校揭牌仪式在孟津县第一高级中学新校区北大广场举行,这意味着全省第一所北大附属实验学校花落孟津。今后,孟津教育事业将直接与北大对接并获得全方位支持,为实现孟津教育“二次创业、三年崛起”目标注入了强大动力。

孟津一高成功牵手北大 今年8月5日,经过前期积极沟

通,北大青鸟教育集团与孟津县政府共建北大附属实验学校(孟津一高)签约仪式在北京举行。

北大青鸟集团是北京大学四大支柱产业之一,是北大唯一的教育资源对外输出委托机构,目前已成为以信息产业、教育培训、文化传媒、房地产开发等为主业的企业集团,曾荣获“中国教育杰出贡献奖”和“中国十大品牌教育集团”称号。

孟津一高创建于1954年,现分为新老两个校区,有教职工530多名,在校生8000多名。该校是河南省首批示范性高中,连续10年高考本科上线人数位居全市各高中首位,全市理科高考第一名连续3年出自该校。在刚刚结束的全市高三学生统考中,文科前10名该校占9人,理科前10名该校占4人。

多年来,孟津一高形成了独具特色的办学理念,即以“苦学成才、振兴中华”为校训,坚持“苦字当头、严字为本、新字作魂、实字立身”的工作方针,追求“以人为本、全面发展、启智健体、差异培养”的育人理念,形成了“厚德博学、务实求精、改革创新、负重超越”的学校精神,为学生全面发展提供了动力源泉。

学校校风纯正、教风严谨、学风浓郁,万余名学生被各类本科院校录取,先后获得全国未成年人思想道德建设先进单位、省教育系统先进集体、省学校文化建设百佳学校、省教育变革榜样学校、市高考优胜单位等荣誉,成为孟津乃至全市教育界的一张名片。这些因素,最终促使该校与北大青鸟集团成功牵手。

孟津县政府党组成员、孟津县教育局局长陆乡灵表示,孟津一高牵手北大,这是孟津教育的一大喜事、盛事。学校将有效引进北大先进教育理念和科学管理方法,最大限度地享受北大优质教育资源,这是孟津县教育发展的又一次重大机遇。

### 让北大教育成为“孟津现象”

党的十八届三中全会通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》明确指出:深化教育领域综合改革。孟津县教育局党组成员、孟津一高校长闫林川表示,共建北大孟津附属实验学校,就是探索高校与高中合作办学模式的突破,特别是充分借助重点大学优质资源,解决高中阶段教育瓶颈问题,进一步提高教育的针对性,让重点

大学与作为重点大学优秀生源基地的高中建立更加紧密、平等、融洽的强强合作关系,为培育更多高精尖人才奠定牢固基础,实现学校跨越式发展。

北大青鸟教育集团副总裁郑彤表示,将北大精神延伸到基础教育阶段,是集团重要责任之一。值此北大孟津附属实验学校揭牌之际,衷心希望学校发扬“爱国、民主、科学、进步”的北大精神,弘扬“学术自由、兼容并包”的北大理念,着力打造现代化、有特色的高品质学校,发展成为一所中原领先、全国一流的名校,为国家培养大批优秀人才。

据悉,今年8月14日至15日,孟津一高邀请专家组深入学校进行全面调研,摸清现状、问诊把脉。今年8月17日至23日,在前期

调研基础上,孟津一高再次邀请20余名教育专家来到学校,对该校全体教师进行封闭专题培训,主题为“传承北大精神、提升教师素养、转变教育方式、打造高效课堂”。下一步,北大青鸟集团还将派出专家组对孟津一高的管理模式进行全方位指导,并对参加普通高招的师生、参加自主招生学生进行全面辅导,让更多孟津一高的学子步入理想中的高等学府。

陆乡灵表示,孟津教育事业以此为契机,站在了新的历史起点上,今后将用北大精神激励发展,用北大影响扩大发展,用北大理念引领发展,用北大资源创新发展,通过三年努力,让北大教育成为“孟津现象”。

本报记者 李松战 通讯员 张晋译

朗陵罐酒 特色包装 纯粮酿造 招商团购电话: 13849971212 地址: 新区音乐喷泉东南角

距2014年度城镇居民医保参保缴费截止时间 还有5天